

РЕЦЕНЗІЯ

кандидата психологічних наук, доцента кафедри соціальної психології
Одеського національного університету імені І.І.Мечникова
Курової Анастасії Володимирівни
на дисертаційне дослідження
Полещук Лілії Василівни
«Психологічна структура часової компетентності як основа особистого
та професійного успіху»,
подану на здобуття наукового ступеня доктора філософії у галузі
знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 053
"Психологія"

Ознайомлення з текстом дисертації Полещук Л.В. дає можливість констатувати, що дисертаційна робота справляє позитивне враження цілісного й актуального підходу до теоретичного узагальнення та нового вирішення наукової проблеми часової компетентності.

Чітке формулювання основних положень вступної частини свідчить про зрілість дослідницької стратегії, узгодженість методологічних положень, покладених у її основу.

Теоретико-методологічну основу дослідження представлено в класичному науковому варіанті – основні загальнонаукові та суто психологічні принципи, основні наукові підходи, теорії, концепції, окремі положення. Огляд наукової літератури виявляє широку обізнаність дисертантки з проблемою дослідження, глибоко аналізуються теоретичні підходи до часової компетентності як психологічного феномену.

Тема дисертаційного дослідження є важливою в сучасному світі, де управління часом стає визначальним фактором для досягнення успіху як у особистому, так і в професійному житті.

В роботі вирішуються важливі питання щодо психологічних аспектів управління часом та взаємозв'язок часової компетентності з особистісним розвитком та професійною ефективністю. Такий підхід дозволяє зрозуміти, як ефективно використовувати час для досягнення поставлених цілей і підвищення якості життя.

Варто відзначити ґрунтовний підхід дисертантки до вибору

психодіагностичного інструментарію емпіричного дослідження.

Висновки, які робить дисертант, чітко сформульовані та переконливі. Вони синтезують всі основні результати дослідження, засвідчують виконання поставлених завдань та досягнення мети.

Загалом позитивно оцінюючи рецензовану дисертаційну роботу Полещук Л.В., вважаємо за доцільне висловити деякі побажання:

1. На наш погляд доречно в майбутньому включити в дослідження гендерний аспект.
2. Вважаємо, що робота значно б виграла, якби було б продемонстровано ефективність запропонованої програми розвитку часової компетентності.

Зазначені зауваження носять характер побажань і не знижують загальної позитивної оцінки наукового дослідження.

Дисертація Полещук Лілії Василівни за темою «Психологічна структура часової компетентності як основа особистого та професійного успіху» за спеціальністю 053 «Психологія» виконана на належному науково-теоретичному рівні, повністю відповідає Постанови Кабінету Міністрів України «Про порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №44 від 12 січня 2022 року, а її авторка заслуговує присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 053 Психологія у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Рецензент

кандидат психологічних наук,

доцент кафедри соціальної психології

Одеського національного

університету імені І.І.Мечникова



Анастасія КУРОВА